
В Томской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины с признаками суицида



Следственным отделом по Томскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины с признаками суицида в окрестностях села Лучаново Томского района.

27 октября 2017 года сотрудниками МЧС в заброшенном здании в окрестностях села Лучаново Томского района было обнаружено тело мужчины, пропавшего 22 октября 2017 года.

В настоящее время следователи устанавливают обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1175291>